

Cerință de limba engleză pentru cursuri

Deoarece cursurile din universitățile din Anglia sunt susținute în limba engleză (altele decât limbile moderne), studenții trebuie să aibă un nivel suficient de engleză pentru a putea accesa conținutul cursului ales. Studenții trebuie să poată participa și să participe la prelegeri și seminarii, să trimită evaluări și să finalizeze cursurile și examenele în limba engleză.

Universitățile au propriile cerințe pentru limba engleză, deseori variind în funcție de curs. Verificați cerințele de intrare la curs pentru detalii specifice.

Adesea, un GCSE în limba engleză (clasa 4+) sau o calificare de abilități funcționale în limba engleză (Nivel 2) va fi o dovadă suficientă pentru a demonstra cunoașterea limbii engleze a unui student.

În caz contrar, calificările recunoscute în mod obișnuit tind să includă:

- Sistemul internațional de testare a limbii engleze (IELTS)
- Testul Pearson de engleză (PTE)
- Test de limba engleză ca limbă străină (TOEFL)

Unele universități oferă, de asemenea, cursuri de limba engleză pre-sesiune, concepute pentru a ajuta studenții să dobândească nivelul adecvat de engleză înainte de a începe un curs de licență.

Sfaturi importante atunci când alegeți un curs universitar:

Este vital ca tinerii să ceară sfatul unui consilier în carieră.

Universitățile au propriile cerințe specifice de intrare pentru fiecare curs, așa că studenții ar trebui să contacteze fiecare universitate în parte pentru a afla care sunt cerințele de intrare.

Ori de câte ori este posibil, studenții ar trebui să profite de orice oportunități disponibile pentru a vizita o universitate înainte de a se înscrie, pentru a vedea cum este campusul și pentru a pune întrebări. Consultați secțiunea finală a acestui prospect pentru mai multe informații.

Pentru sprijin suplimentar

[Site-ul UCAS](#) oferă tinerilor posibilitatea de a trimite mesaje studenților actuali, de a afla mai multe despre anumite cursuri și universități și de a pune întrebări în general despre viața universitară. Studenții cu care pot vorbi pot fi filtrați după universitate, curs și țara de origine.

Există **zile universitare deschise** disponibile pentru a participa, oferind potențialilor studenți un tur al campusului și al facilităților. Aceasta este, de asemenea, o mare oportunitate pentru studenți de a putea pune orice întrebări pe care le au. Multe universități oferă tururi virtuale și zile deschise, dacă studenții nu pot participa în persoană.

Studenții pot afla mai multe despre cum este o anumită universitate sau curs participând la un **curs de încercare**. Astfel de cursuri pot fi pentru o zi, un weekend, o săptămână întreagă sau chiar câteva săptămâni în timpul verii. Ele oferă studenților posibilitatea de a experimenta ceea ce presupune un curs, studenții ajung să cunoască lectorii și alți studenți care studiază deja la universitate, iar cursurile pot oferi o perspectivă asupra realității vieții din campus.

Vizitați website-urile fiecărei universități pentru a verifica disponibilitatea. [Site-ul UCAS](#) are, de asemenea, un instrument pentru a căuta cursuri de încercare.

În plus, **UCAS găzduiește evenimente de informare**, reunind reprezentanți dintr-o serie de universități și organizații. Aceste evenimente pot ajuta studenții cu sfaturi despre aplicarea la universitate, informații despre finanțe și sfaturi generale pentru carieră. Detalii despre evenimentele UCAS pot fi găsite [aici](#).

[Student Action for Refugees](#) oferă informații în alte limbi despre studiile universitare și bursele destinate studenților refugiați.

Pentru mai multe informații

Vizitați website-ul nostru pentru îndrumările cu privire la opțiunile de după 16 ani:

www.hants.gov.uk/emtas

Urmăriți-ne pe Twitter:

[@HampshireEMTAS](https://twitter.com/HampshireEMTAS)

Ghid universitar pentru studenții pentru care engleza este o limbă suplimentară (EAL)



Julie 2023

Cerințe de intrare la universitate

Toate universitățile își stabilesc propriile cerințe de intrare pentru fiecare curs pe care îl oferă. Acestea sunt note și condiții care trebuie îndeplinite pentru a aplica la un curs.

Este important să cercetați diferite universități și cursurile pe care acestea le oferă pentru a determina care sunt cerințele de intrare.

Cerințele de intrare pentru un curs pot fi găsite în diferite moduri:

- note (de obicei pentru BTEC, A-Levels sau T-Levels)
- Puncte tarifare UCAS
- Puncte tarifare UCAS cu cerința suplimentară pentru o notă la o anumită materie

Rețineți că unele universități oferă o rută de intrare în experiența de lucru. De obicei, cerințele de intrare ar fi GCSE engleză și matematică (clasa 4+) și 3 ani de experiență de lucru, relevante pentru subiect.

BTECs

BTEC reprezintă Consiliul pentru Educație pentru Afaceri și Tehnologie. BTEC-urile sunt calificări de specialitate legate de muncă, care combină practica cu conținutul subiectului și teoriei. Universitățile tind să solicite studenților să fi absolviți un BTEC National (care este o calificare de nivel 3, un standard similar cu A-Levels).

A-Levels

A-Levels (calificări de nivel avansat) sunt calificări bazate pe discipline, luate în mod normal la o facultate sau la o formă a șasea. Cerințele necesare pentru a putea lua A-Levels vor varia în funcție de furnizor. Studenții vor susține de obicei un examen pentru a obține această calificare și apoi li se va acorda nota A*-E, dacă reușesc.

T-Levels

Nivelurile T sunt cursuri tehnice de doi ani, cu angajatori, pentru a oferi studenților abilități pentru anumite industrii.

UCAS

Serviciul de admitere a universităților și colegiilor (UCAS) este o organizație cu sediul în Marea Britanie al cărei rol principal este de a gestiona procesul de aplicare pentru universitățile britanice. Sistemul de tarife UCAS atribuie o valoare a punctelor diferitelor grade pentru calificările +16.

Calcularea punctelor tarifare UCAS

Site-ul UCAS are un [instrument](#) pentru calcularea punctelor tarifare. Aceasta poate fi completată utilizând note pentru calificări care au fost deja finalizate sau folosind note estimate pentru calificări care sunt în curs de finalizare.

Ce cursuri sunt disponibile?

Cursurile de bază sunt disponibile pentru studenții care nu îndeplinesc încă cerințele pentru un curs complet de licență. Ele pot ajuta studenții să-și dezvolte abilități în domeniul disciplinei și pot fi un bun test pentru studenți pentru a vedea dacă ar dori să continue cursul complet de licență.

Există multe tipuri de cursuri de licență, cum ar fi diplome de licență și ucenicie la nivel de diplomă. Există peste 50.000 de cursuri de licență disponibile la aproximativ 400 de universități din Marea Britanie. Cursurile postuniversitare, cum ar fi diplome postuniversitare, masterat și doctorat, pot fi urmate odată ce o diplomă de licență a fost finalizată.

Mai multe informații despre diferitele cursuri disponibile pot fi găsite [aici](#).

Site-ul UCAS are ghiduri de subiecte pentru a explica ce au de oferit diferitele domenii, inclusiv posibile locuri de muncă după absolvire, cerințe de intrare și sfaturi privind declarațiile personale.

Există diferite moduri de a studia la o universitate. Elevii pot decide să locuiască în campus sau să rămână acasă. Pe lângă participarea fizică într-un campus universitar pentru cursuri și seminarii, învățarea online sau la distanță este o modalitate alternativă și flexibilă de a studia o diplomă la o universitate din UK.

De asemenea, unele cursuri pot fi luate fie cu normă întreagă, fie cu normă parțială, oferind flexibilitate acelor studenți care doresc să își găsească un loc de muncă pe lângă studii.

Cum să aplici pentru un curs universitar

Cererile pentru universitate se fac prin UCAS, pe sistemul lor online numit „Aplica”. Aplicațiile se fac de obicei cu un an înainte de începerea cursului.

Detalii complete despre procesul de aplicare pot fi găsite pe [site-ul UCAS](#).

Taxe

Universitățile percep două niveluri de taxă: o taxă mai mică pentru studenții de acasă și o taxă mai mare pentru studenții din străinătate. Criteriile pentru care se califică ca student de origine sunt stabilite de guvernul țării în care este situată universitatea. În Marea Britanie, aceasta ar putea fi Anglia, Țara Galilor, Scoția sau Irlanda de Nord.

Fiecare universitate va efectua o evaluare pentru a determina dacă un student este obligat să plătească taxele de acasă sau din afară. În general, pentru a fi încadrat ca student acasă, trebuie îndeplinite următoarele criterii în prima zi a primului an universitar al cursului:

- studentul este stabilit în Marea Britanie (fără restricții de imigrare privind durata șederii)
 - studentul are reședința obișnuită în Regatul Unit și a fost timp de trei ani înainte de prima zi a anului universitar (rezidentul obișnuit înseamnă că domiciliul principal este în Regatul Unit și a ales să locuiască în Regatul Unit)
 - principalul motiv pentru care studentul se află în Marea Britanie a fost să nu primească studii cu normă întreagă
- Vizitează website-ul [UK Council for International Student Affairs](#) pentru mai multe informații.

Împrumuturi pentru studenți și sprijin financiar

Studenții ar putea să împrumute bani pentru a ajuta la plata taxelor de școlarizare și a costurilor de trai. Împrumuturile sunt rambursate odată ce un student câștigă o anumită sumă, iar mărimea rambursării lunare va depinde de cât se câștigă. La împrumut se percepe dobândă de la început.

Bani suplimentari ar putea fi disponibili pentru cei dintr-o familie cu venituri mici, pentru studenții cu dizabilități sau pentru cei care au copii. Mai multe informații despre finanțarea studenților, inclusiv un instrument pentru a determina cât de mult ar putea fi împrumutat, pot fi găsite pe website-ul guvernului.

Bursele, bursele și granturile sunt uneori disponibile pentru a ajuta studenții în diferite situații. Acestea nu trebuie rambursate. Aceștia tind să recompenseze rezultatele înalte sau să sprijine elevii cu nevoi mai mari, pe baza circumstanțelor personale. Un astfel de sprijin financiar poate fi găsit contactând UCAS sau examinând site-urile web și prospectele universităților individuale. Uneori, organizațiile de caritate și alte organizații oferă și ajutor financiar. Fondurile pentru dificultăți ale universității ar putea fi, de asemenea, disponibile pentru cei care se confruntă cu dificultăți financiare. Contactați universitățile să verificați dacă au un fond de dificultăți financiare.